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1. Koliki rad izvrši sila od 50N koja deluje u pravcu i smeru kretanja tela, ako je telo pod dejstvom ove 

sile prešlo put 20 dm?

𝑭 = 𝟓𝟎𝑵

𝑺 = 𝟐𝟎𝒅𝒎

𝑨 = 𝑭 ∙ 𝑺

𝑨 = 𝟓𝟎𝑵 ∙ 𝟐𝒎

𝑨 = 𝟏𝟎𝟎𝑱
𝑨 =?

= 𝟐𝟎: 𝟏𝟎𝒎 = 𝟐𝒎



2. Na telo deluje vučna sila 30N i sila trenja 5N. Koliki je rad rezultujuće sile na putu 3m?

𝑭𝒗 = 𝟑𝟎𝑵

𝑺 = 𝟑𝒎

𝑭𝑹 = 𝑭𝒗 − 𝑭𝒕𝒓

𝑭𝑹 = 𝟑𝟎𝑵− 𝟓𝑵

𝑭𝑹 = 𝟐𝟓𝑵

𝑨𝑹 = 𝑭𝑹 ∙ 𝑺

𝑨𝑹 = 𝟐𝟓𝑵 ∙ 𝟑𝒎

𝑨𝑹 = 𝟕𝟓𝑱

𝑭𝒕𝒓 = 𝟓𝑵

𝑨𝑹 =?



3. Sara je gurala kolica 5 m i pri tome izvšila rad 40J. Kolikom je silom Sara gurala kolica?

𝑭 =?

𝑺 = 𝟓𝒎
𝑨 = 𝑭 ∙ 𝑺

𝑨 = 𝟒𝟎𝑱

𝑭 =
𝑨

𝑺

𝑭 =
𝟒𝟎𝑱

𝟓𝒎

𝑭 = 𝟖𝑵



4. Na telo mase 2 kg deluje sila koja mu saoptava ubrzanje 1,5
𝑚

𝑠2
. Koliki rad izvrši ta sila na putu 13m?

𝒂 = 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝑺 = 𝟏𝟑𝒎

𝑨 =?

𝒎 = 𝟐𝒌𝒈

𝑭 = 𝒎 ∙ 𝒂

𝑭 = 𝟐𝒌𝒈 ∙ 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝑭 = 𝟑𝑵

𝑨 = 𝑭 ∙ 𝑺

𝑨 = 𝟑𝑵 ∙ 𝟏𝟑𝒎

𝑨 = 𝟑𝟗𝑱
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5. Za 5 sekundi telo promeni brzino od 7
𝑚

𝑠
na 13

𝑚

𝑠
. Koliki je rad vučne sile ako je masa tela 500g?

𝑨 =?

𝒎 = 𝟓𝟎𝟎𝒈 = 𝟎, 𝟓𝒌𝒈

𝑭 = 𝒎 ∙ 𝒂

𝑭 = 𝟎, 𝟓𝒌𝒈 ∙ 𝟏, 𝟐
𝒎

𝒔𝟐

𝑭 = 𝟎, 𝟔𝑵

𝑨 = 𝑭 ∙ 𝑺

𝑨 = 𝟎, 𝟔𝑵 ∙ 𝟓𝟎𝒎

𝑨 = 𝟑𝟎𝑱

𝒗𝟎 = 𝟕
𝒎

𝒔

𝒗 = 𝟏𝟑
𝒎

𝒔

𝒕 = 𝟓𝒔 𝒂 =
∆𝒗

𝒕

𝒂 =
𝒗 − 𝒗𝟎

𝒕

𝒂 =
𝟏𝟑

𝒎
𝒔 − 𝟕

𝒎
𝒔

𝟓𝒔

𝒂 =
𝟔
𝒎
𝒔

𝟓𝒔

𝒂 = 𝟏, 𝟐
𝒎

𝒔𝟐

𝒗𝒔𝒓 =
𝒗 + 𝒗𝟎
𝟐

𝒗𝒔𝒓 =
𝟏𝟑

𝒎
𝒔 + 𝟕

𝒎
𝒔

𝟐
=
𝟐𝟎

𝒎
𝒔

𝟐

𝒗𝒔𝒓 = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔

𝑺 = 𝒗𝒔𝒓 ∙ 𝒕

𝑺 = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔
∙ 𝟓𝒔

𝑺 = 𝟓𝟎𝒎



6. Biciklista se kretao brzinom 10
𝑚

𝑠
kada je prestao da okreće pedale i zaustavio se nakon 50s. Koliki rad 

će izvršiti vučna sila, a koliki sila trenja? Masa bicikle sa biciklistom je 50kg.

𝑭𝒗

𝑭𝒕𝒓

𝑭𝑹 = 𝑭𝒗 − 𝑭𝒕𝒓

𝑭𝑹 = 𝑭𝒕𝒓

𝑭𝒗 = 𝟎𝑵

𝑨𝒗 = 𝑭𝒗 ∙ 𝑺

𝑨𝒗 = 𝟎𝑵 ∙ 𝑺

𝑨𝒗 = 𝟎𝑱

𝒎 = 𝟓𝟎𝒌𝒈

𝒗𝟎 = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔

𝒗 = 𝟎
𝒎

𝒔

𝒕 = 𝟓𝟎𝒔 𝑨𝒕𝒓 = − 𝑭𝒕𝒓 ∙ 𝑺

𝑨𝒕𝒓 = −𝟏𝟎𝑵 ∙ 𝟐𝟓𝟎𝒎

𝑨𝒕𝒓 = −𝟐𝟓𝟎𝟎𝑱

𝑭𝑹 = 𝑭𝒕𝒓

𝒎 ∙ 𝒂 = 𝑭𝒕𝒓

𝒂 =
∆𝒗

𝒕
=
𝒗𝟎 − 𝒗

𝒕
=
𝟏𝟎

𝒎
𝒔

𝟓𝟎𝒔

𝟓𝟎𝒌𝒈 ∙ 𝟎, 𝟐
𝒎

𝒔𝟐
= 𝑭𝒕𝒓

𝑭𝒕𝒓 = 𝟏𝟎𝑵

=
𝟏𝟎

𝒎
𝒔 − 𝟎

𝒎
𝒔

𝟓𝟎𝒔
= 𝟎, 𝟐

𝒎

𝒔𝟐

𝑺 = 𝒗𝟎 ∙ 𝒕 −
𝒂 ∙ 𝒕𝟐

𝟐
= 𝟏𝟎

𝒎

𝒔
∙ 𝟓𝟎𝒔 −

𝟎, 𝟐
𝒎
𝒔𝟐

∙ (𝟓𝟎𝒔)𝟐

𝟐

𝑺 = 𝟓𝟎𝟎𝒎−
𝟓𝟎𝟎𝒎

𝟐
= 𝟓𝟎𝟎𝒎− 𝟐𝟓𝟎𝒎 = 𝟐𝟓𝟎𝒎



7. Koliki rad izvrši sila teže na telu mase 0,2kg koje slobodno pada iz mirovanja 3s?

𝑨𝒕 = 𝑭𝒕 ∙ 𝒉

𝑨𝒕 = 𝟐𝑵 ∙ 𝟒𝟓𝒎

𝑨𝒕 = 𝟗𝟎𝑱

𝑭𝒕 = 𝒎 ∙ 𝒈

𝒎 = 𝟎, 𝟐𝒌𝒈

𝒕 = 𝟑𝒔

𝑨𝒕 =?

𝑭𝒕 = 𝟎, 𝟐𝒌𝒈 ∙ 𝟏𝟎
𝒎

𝒔𝟐

𝑭𝒕 = 𝟐𝑵

𝒉 =
𝒈 ∙ 𝒕𝟐

𝟐
=
𝟏𝟎

𝒎
𝒔𝟐

∙ (𝟑𝒔)𝟐

𝟐
=
𝟏𝟎

𝒎
𝒔𝟐

∙ 𝟗𝒔𝟐

𝟐
=
𝟗𝟎𝒎

𝟐
= 𝟒𝟓𝒎


